



鍾嘉欣拖新歡 林峯慶甩難



林峯和嘉欣曾拍檔搵銀
(資料圖片)

林峯聞鍾嘉欣有新歡，表情古怪

林峯大年初三將與阿姐為馬會演出，這是他的牛年第一項工作，而且一日內要跑兩場，做完馬場又要趕去澳門演出，但他不以為苦，還覺得好開心，因為經濟不好自己的工作也沒受影響。

否認花心人

昨日記者會上，馬會習騎師楊明倫因酷肖林峯而聯同其他三位見習騎師與林峯合照，另一見習騎師梁家俊問林峯，楊明倫可否吻他臉頰，林峯即時拒絕道：「唔好喇！我呢排有排開，唔好搞咁多嘢啦！」事後問林峯是否寧與女仔傳緋聞？他笑道：「正常啲囉！不過我都有男fans，其實性別無所謂，只要支持我都多謝，任何人士也歡迎，買我CD就來者不拒，無論點都開心。」對於其緋聞女友鍾嘉欣被指交上新男友，他聞言即高呼笑道：「甩難囉！可以傳吓第二啲，（但有說你花心嘉欣才變心？）我的心都專注工作，有時花心，但都希望今年有桃花運，因為做呢行需要！（可會去看流年運程？）我從未被批過命，甚至掌都有睇過，唔唔知道好就坐喺度，唔好又會影響心情。」

擇偶條件低

此時風水顧問麥玲玲剛走過來，並笑言林峯今年會繼續成為樂小姐最喜歡的人，又說他今年雖然沖太歲，但通常沖完又再起，今年應該會再奪大獎，又謂他是冬天的羊需要木，所以姓樂、林及李都會幫到他，但最好可以換車。問到他可需要換女友？麥玲玲指如果沒女友的今年就會有，有女友的今年就會散，林峯即緊張反問：「唔係嘍？」因而被取笑他這麼緊張證明他現在有拍拖。又問到他的女友姓什麼最好？麥玲玲指他人緣好，百家姓都可以，林峯即謂自己多年沒拍拖，所以擇偶條件都已降低了。



林峯被麥玲玲贈言，非常緊張



阿姐與林峯提早攜牛牛拜年

阿姐力保新光有進展

汪明荃（阿姐）及林峯將於大年初三為沙田馬場舉行的《農曆新年賽馬日》擔任開幕禮嘉賓，昨日他們先與馬會行政總裁應家柏及風水顧問麥玲玲出席有關記者會，並與全港最大的純金手製馬蹄鐵合照。

撐周慧敏

阿姐在拍照期間，主動問記者可有等到周慧敏，事後問她是否很關心對方？她笑道：「我見大家連日來等得好辛苦嘛！不過我看了她的婚照，好溫馨，（但沒甚笑容？）不是呀！（可覺得她在演戲？）不會，怎會呢？（因為要挽回形象？）不會，她又不是主要靠娛樂，（可覺得她嫁得委屈？）每個人的處理都不同，這是她自己選擇的，沒問題，最重要是自己覺得舒服，何況她一直都不想大搞，（但連雙方家長也沒出席嗎？）你們怎知人家沒出席呢？」

小心一些

又談及章子怡與洋男友度假時被偷拍的照片被廣泛流傳，問阿姐可有看過？她道：「怎會沒看過？這麼厲害。不過她是自己去玩，很難講，莫洛哥皇室也被偷拍啦！不過作為一個人應該尊重人，尊重人家的私隱，她又沒有影響到其他人，但作為公眾人物應要小心一些，我雖然不會裸曬，但也會去室內泳池游水的。」

政府介入

再者，特首辦就新光問題前日回信給八和，特首表示有關關注此事，並已叫民政事務局長曾德成跟業主傾，希望農曆新年前會有好消息。問到政府可會索性買起新光？阿姐稱應該不會，因擔心商人會獅子開口，她亦不會再聯絡業主，因之前已傾過多次。對於政府如此關心粵劇行業是否很開心？阿姐指政府應該的，因為業界也在幫政府工作，如果沒了新光，業界起碼減少一半演出，換言之又有一批人失業了。



▲阿姐努力挽救新光
▲阿姐和麥玲玲（中）言談甚歡



▲《廉政行動》昨日開鏡，陣容鼎盛

▲張茜（左）待嫁心情興奮

張茜婚前發福

張茜將於下周一（12日）在菲律賓與張衛健結婚，不過婚前新娘子仍工作不斷，以致沒有太多時間做皮膚護理，唯有從食物入手，平日嗜辣的她也要忍口不吃辣；加上早兩天首次試穿婚紗時發現長胖了，甚至拉鍊也差點拉不上，所以現在她也要積極節食，不過原來她的婚紗連健仔也未見過，直等到她步入教堂時才會見到。



徐小明將任一對新人證婚人

徐小明證婚

今次張茜請來徐小明擔任證婚人，因此認爲這樣健仔便不敢欺負她，而徐小明更精心遠道從威尼斯訂造了一個結婚公仔玻璃瓶作賀禮，象徵他們的婚姻受到寶瓶保護，百毒不侵，而徐太更特別打造了一對金童玉女，並用紅繩綁住，代表千里姻緣一線牽，打風也打不掉。由於一對新人分別有工作在身，所以婚後只得數天假期，農曆新年後便要開工。

楊秀惠吃羊肉增騷味

楊秀惠在《廉政行動2009》中演林保怡情婦，她笑言今次升級了，由第三者升到做情婦。她笑言也不明白為何最近常演第三者或情婦角色，問到她會否怕被定型？秀惠指應該不會的，因為最初自己拍《四葉草》時好乖女，演很單純的角色。她都希望下一部有機會坐正做大婆。

恨拍親熱戲

至於與保怡會否有親熱戲，她坦言好希望有，因為自己拍親熱戲經驗不多，希望與對方合作增加經驗。那是否要性感演出呢？秀惠笑言導演指她在此劇中，主要是性感及靚，因為她一定要令保怡鍾意她。她又指自己不夠騷味，笑言要吃多些羊肉煲。

不知耀威病

提及孫耀威急性腸胃炎入院，秀惠聞言十分驚訝。她說：「我唔知呀，乜事呀？」她表示稍後會致電對方問候，若方便的話，或者會去醫院探望。之前她在對方生日時，都有發短訊恭賀對方，那時她有腰痛痛，孫耀威還叫她保重身體，佔不到幾天後，輪到她慰問對方。記者指孫耀威不止腸胃炎，之前還聲帶有事，她希望對方盡快康復。



楊秀惠要學風騷吸引林保怡

宣萱日本滑雪無男伴

《廉政行動2009》昨日於無線電視城試造型，此劇共分五個單元，分別找五位不同的導演執導。林保怡、宣萱、楊秀惠、周柏豪及田蕊妮等昨日齊試造型，林保怡表示可能最近在《珠光寶氣》高長勝一角深入人心，今次導演林超賢也是找他演一個不擇手段的商人。但這次角色要演起來要與高長勝不同，都有一定難度。對於《珠》劇收視平平，保怡表示聽說高長勝的收視未計入去，但都希望收視可以再升。而他與宣萱自多年前拍《彩色世界》後，今次再度合作，希望擦出火花。

與同學家人

宣萱在戲中演專業人士，她指拍此劇期間，她與舊同學到日本滑雪旅行。她表示是每年一度的約會，朋友都一家大細同行。她又會否與男朋友一齊去呢？宣萱立即澄清自己沒有男朋友。但見到朋友都一家大細，她不會感孤單嗎？她笑言不會，也可以與朋友的小孩玩。若現在要她湊一個小孩她都未能做到，但偶爾玩玩是可以的。

周柏豪首次拍劇，之前拍戲時曾與保怡合作，佔不到今次拍電視又有機會與對方合作。問到他拍劇是否想增加得獎機會？柏豪指不關事，因為自己是新人，也想嘗試不同的工作。而他最希望可以與秦沛合作，覺得對方像自己爸爸，很有安全感，加上從小便看對方做戲。



宣萱不怕孤單一個

焦媛夠膽學子怡裸曬

焦媛、高皓正及陳健豪演出的音樂劇《野玫瑰之戀》將於今晚公演，昨日一眾演員在上環綵排，載歌載舞。焦媛表示此劇第一次演出是在元朗劇場，其後到過新加坡演出，這次在港算是第三次重演，但心情一樣緊張，同時因不停唱歌關係頭也暈了，幸好之前的演出未試過發台癱，不過綵排就試過跳舞跳至裙爛和甩了，背後的「咪高峰」又甩了下來，希望香港演出順利。

很普通

高皓正表示劇中與焦媛有激吻戲，問他有尷尬嗎？他表示沒有，因為這場戲是需要發生的。問到高志森有否監場，令他很有壓力？高皓正笑謂沒有壓力，大家也是姓高，不用擔心。焦媛被問及敢像章子怡在沙灘裸曬嗎？她坦言也有膽量，天體沙灘在外國很普通，問她試過裸曬嗎？她即笑謂不答。



焦媛和高皓正親熱有默契



焦媛不抗拒裸曬